



www.sepasite.gr

ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ



ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

Όργανο του Συλλόγου Πειραιώς - Αθηνών - Αρ. Φύλλου 172 - Ιούνιος 2011 - ΑΡ. ΚΩΔ.2791

Συμμετοχή και Συνευθύνη για το Αύριο

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΒΡΟΝΤΑΚΗ
Προέδρου Σ.Ε.Π.Α.

Τα τελευταία χρόνια όλο και πιο έντονα, δυστυχώς, έχει εμφανιστεί το φαινόμενο της μειωμένης συμμετοχής των συναδελφών, στις αποφάσεις για το μέλλον του επαγγέλματός μας, για το αύριο της δουλειάς μας, για τη λειτουργία των ταμείων και των εκτελωνιστικών οργανισμών.

Ευθύνη βέβαια, κατά ένα μέρος, σ' αυτό έχουν και όλοι εκείνοι οι συνάδελφοι, συνδικαλιστές και μη, που κατά καιρούς με ατελείωτες εισηγήσεις και ομιλίες, τις περισσότερες φορές ακαταλαβίστικες, χρησιμοποιώντας ξύλινη γλώσσα και φρασεολογία, προσπαθούσαν όλα αυτά τα χρόνια, είτε να μηδενίζουν ότι θετικό γινόταν στον κλάδο μας, είτε να αρνούνται χωρίς ιδιαίτερο λόγο, κάθε θετική πρόταση για το μέλλον του επαγγέλματός μας.

Έτσι, δημιουργήθηκε μια μεγάλη σιωπηλή πλειοψηφία συναδελφών, που άρχισαν σιγά σιγά να απαξιώνουν τις συνελεύσεις και τα κλαδικά όργανα, να απαξιώνουν την συμμετοχή τους στη διαμόρφωση της καλύτερης πρότασης στα προβλήματα της δουλειάς μας.

Αυτό βέβαια δεν σημαίνει ότι δεν τους ενδιέφερε να μάθουν τις προτάσεις και τις αποφάσεις που έπαιρναν οι... "Illuminati" του κλάδου μας. Έτσι φρόντιζαν τις επόμενες μέρες να ενημερωθούν, κουνώντας άλλοτε συγκαταβατικά και άλλοτε με απογοήτευση το κεφάλι τους και συνήθως μονολογώντας.... "δεν έχασα και τίποτα που δεν πήγα".

Το μεγάλο στοίχημα και για τα τρία Διοικητικά Συμβούλια των εκτελωνιστικών οργανισμών, είναι να βρουν τον τρόπο που θα βάλει τέλος στην απαξίωση των συναδελφών στις συνελεύσεις, που θα τους κάνει συμμετοχούς στις αποφάσεις, που θα δώσει τη δυνατότητα να νιώσουν κι αυτοί υπεύθυνοι για το κοινό μας αύριο.

Οι πρόσφατες συνελεύσεις τόσο της Ε.Ε.Π.Α., όσο και του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. και ελπίζω και του Σ.Ε.Π.Α., κινήθηκαν στην κατεύθυνση αυτή με μεστές και όχι ατελείωτες εισηγήσεις, με συγκεκριμένες προτάσεις, με διάλογο, χωρίς ακρότητες και στείρες αντιπαραθέσεις. Έδωσαν τη δυνατότητα στους συναδέλφους που συμμετείχαν να προβληματιστούν και να αποφασίσουν με ευθύνη για το αύριο. Σημαντικό επίσης, το γεγονός ότι παρά την πληθώρα των θεμάτων, οι συνελεύσεις τελείωσαν σε λογικά πλαίσια και δεν εξελίχθηκαν σε μεταμεσονύχτιες παραστάσεις για λίγους.

Συνάδελφοι, καταλαβαίνω ότι συνήθειες χρόνων δεν μπορούν να αλλάξουν από τη μία μέρα στην άλλη, όμως η προσπάθεια αυτή των συναδελφών που συμμετέχουν στα τρία Διοικητικά Συμβούλια την περίοδο αυτή, αξίζει και τη ΔΙΚΗ σας ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ και τη ΔΙΚΗ σας ΣΥΝΕΥΘΥΝΗ, για ένα ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΠΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ ΜΕΛΛΟΝ.

6η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ Σ.Ε.Π.Α.



Για άλλη μία φορά εξασφαλίσαμε τη βιωσιμότητα της αιμοδοσίας μας. Μετά την παρατήρηση του Τζανείου Νοσοκομείου, ότι αν θα έχουμε κάτω από 30 φιάλες αίμα, δεν θα ξαναέλθουν, άρχισε η αγωνία και το άγχος. Βλέπετε η κρίση χτύπησε κι εκεί.

Η δαπάνη για το συνεργείο της αιμοδοσίας είναι αρκετά υψηλή και ως εκ τούτου θα πρέπει να είναι ανταποδοτική και η αιμοδοσία. Εκτός από τους συναδέλφους που ήλθαν και έδωσαν εθελοντικά

Συνέχεια στη σελ. 4

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Τ.Α.Π.Ε.Π.Α 2011 Διαπιστώσεις, Εντυπώσεις, Παρόν και Μέλλον του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α

76B 20-6-2011, 5μ)=. 2D?)=, . =. 4- μ. ?; ;6*5825 2?*>6. &. 8768* 2:68* D:)92D>5 ?A: μ29<: ?; D &. >?; 2; ; 1; C2+; METROPOLITAN (=<5: ' # %). &; 6; 685?68, Dμ/; -9%; ?; D &. μ2+; D . - =; D>+. >2 8. 6 . : ;)9D>2 ?; : ; 9; 46>μ, ?; D 2010 8. 6 ?; : =; F ; 9; 46>μ, ?; D 2011 8. 6 2 . 8; 9; -@5>2 2 ; 68; 1; μ5?68* >DE*?5>5 >2 : 2-μ. >-μ : ; 6. B 8. 6 ; μ, - : ; 6. B. ? . ?)?58. : 2: 16. 3)=; D>2B =; ?" >26B 46. ?; μ)99; : ?; D &. , ?6B ; ; +2B . :)9. /2 : . 162D=2: *>26 2= . 6?)=A ?; 6- ; 685?68, Dμ/; -9%; ?; D &. μ2+; D. \$: 9; 46>μ, B 8. 6 ; =; F ; 9; 46>μ, B, O53+>?58. : ; μ, 3A: . . . ? . μ)95 ?5B 2: 68*B D:)92D>5B 8. ?; 6: 8. 6 ?5B @2?6- 8*B (8@2>5B ?5B 729248?68*B 6?=: *B.

Στο άρθρο του Γενικού Γραμματέα κυρίου ' . =9; ; D . 9. : ; μ" ?5, που ακολουθεί, επισημαίνονται και αναλύονται τα μηνύματα και τα συμπεράσματα που εξήχθησαν από την Γενική Συνέλευση του Ταμείου.

Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Με αφορμή την πρόσφατα πραγματοποιηθείσα ετήσια Γενική Συνέλευση του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α., θα ήθελα καταρχήν να ευχαριστήσω, μέσα από τη στήλη αυτή της εφημερίδας μας, όλους τους συναδέλφους που συμμετείχαν, καθώς επίσης και να συγχαρώ όλες τις συνδικαλιστικές παρατάξεις, που έδειξαν υπευθυνότητα και σύμπνοια στο διάλογο που εξελίχθηκε.

Θα ήθελα επίσης να συγχαρώ, τον συνάδελφο κ. =; : ?" 85 : 1=), για την εκλογή του στη θέση του Προέδρου του Σ.Ε.Π.Α., να του ευχηθώ καλή δύναμη και να έχει μια δημιουργική θητεία για το καλό όλων μας.

Κύριοι συνάδελφοι, τα μηνύματα στη Γενική Συνέλευση ήταν εξαρχής ενθαρρυντικά, μόνο και μόνο από το γεγονός, ότι η προσέλευση των συναδελφών ήταν τουλάχιστον διπλάσια από κάθε άλλη χρονιά. Σιγά - σιγά, όλοι καταλαβαίνουν ότι οι κύ-

ριοι Ασφαλιστικοί Οργανισμοί δεν μπορούν πλέον να ανταποκριθούν με επάρκεια και υπευθυνότητα στα αιτήματα των ασφαλισμένων τους. Συνεχώς όλο και πιο εντατικά και με πρόφαση την οικονομική κρίση, περικοπώνται δαπάνες για την υγεία ή τις μετακυλούν στους ασφαλισμένους. Διαπιστώνεται λοιπόν μια αυξανόμενη τάση των συναδελφών, να αγκαλιάσουν το Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. ως το μοναδικό και πλέον αξιόπιστο στήριγμά τους, στα θέματα Υγείας. Η Διοίκηση του Ταμείου προσπαθεί με κάθε τρόπο, να ανταποκριθεί στις νέες αυτές συνθήκες. Οι προτάσεις της, στη Γενική Συνέλευση, που σημειωτέον ψηφίστηκαν ομόφωνα, ήταν ρεαλιστικές και πιστεύουμε πως θα είναι και αποτελεσματικές. Οι τοποθετήσεις έμπειρων συναδελφών, όπως ?; D 8. . . . /; - 6" : : 5, ?; D 8. A- 4=" 3; D 6<=4; D, ?; D 8. . . . 8A: >? . : - ?" 85 ?)9%; D, ?; D 8. ? . μ" ?5 ! <?5, . 99" 8. 6 " 99A: , ήταν πλήρως θετικές και υποστηρικτικές των προτάσεων της Διοίκησης, γεγονός που ενισχύει τη σύμπνοια του κλάδου στα θέματα του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α.

συνέχεια στη σελ. 4

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΛΟΓΟΤΕΧΝΗΜΑΤΑ

Ντόλτσε Βίτα (μέρος β')

Του Θεωδωρή Καραβά

-Τι να κάνουμε σινιόροι, ο μόχθος των εργαζομένων φιλτράρεται... τη φαιά ουσία, το χρυσάφι, παίρνουν οι πατριόκοι, τη μούργα, τις δεκάρες οι μεροκαματιάρηδες. Προσπαθώ να μπω στον κόσμο αυτών που είναι "χυμένοι" στις μαξιλάδες με τις οδαλίσκες, που τους κουβαλούν με "λουριά" και τους "χτυπούν" με τους στρογγυλούς βύζους τους, αυτή την παρέλαση μόδας θα δείξει η ταινία στον απλό κόσμο. Απλά μεταφέρω "τη γραμμή της πρωτοπορίας τους".

- Δηλαδή, ηλεκτρολογούμε αυτούς που μας κλέβουν τον ιδρώτα μας.

- Το πιάσατε το νόημα, γι' αυτούς πρόκειται, που είναι "ωραίοι", σκληροί, έχουν την εύνοια των μαζικών μέσων ενημέρωσης, πληροφορησης, που περπατούν κορδωμένοι σαν παγώνια, γεμάτοι ναρκισσισμό και αλαζονεία,

- Όπως οι "Καταραμένοι" του Βισκόντι;

- Όχι... όχι... η διήγηση του Λουκίνο στην ταινία αφορά μια συμμορία γουρουνιών που δεν έβλεπαν πέρα από το ρύγχος τους, βέβαια η "μουσική" τους ληστρική και δεν διαφέρει απ' τη φιλοσοφική σύνθεση των δικών μας βαρώνων, αλλά εγώ έστησα αυτή, κι άκουσα το απαλό μουρμούρισμα της Κρήνης όταν το "φλογερό παγόβουνο" βυθιζόταν ναυαγικά στα νερά της. Επίσης φιμάρω τους περιθωριακούς, τις κοκκότες της Βια Βένετο και τα αρώματα της Ρώμης, που αναζωογονούν κορμιά, ψυχές και στο φινάλε γυναικάρες του στυλ Αννίτας Έκμπεργκ στο αργό τράβελινγκ φωτογραφίζω.

-Το ξέρουμε Ντοτόρ, βέβαια, την αδυναμία σου στις νταντάνες, τα μοντέλα όμως που φιγουράρουν στα λαϊκά περιοδικά απολαμβάνουν γλυκά οι "πλούσιοι" και η φρονιμάδα, όπως και η καθώς πρέπει ζωή τους που παρουσιάζουν με άρθρα και λεζάντες τα επίκαιρα, είναι ψεύτικα, σκουπιδιάρικα....

Εγώ σινιόροι, την αλήθεια φιμάρω, δεν

μαστιγώνα την κοινωνία, όπως γράφουν οι πουλημένοι κονδυλοφόροι τους. Ακόμα η ταινία δεν έχει τελειώσει και τα φερέφωνα τους άρχισαν τις επιθέσεις. Όταν το φιλμ προβληθεί, σκεφθείτε τι θα γίνει, εγώ δεν είμαι διασκεδαστής, είμαι στοχαστής. Η φαντασμαγορία μου γυρεύει λεπτομέρειες απ' την "εύκολη έκφραση" της ψεύτικης, της πάμπλουτης, της κλέφτικης "ομάδας", αλληγορικά σημεία δεν υπάρχουν, την καθημερινή πραγματικότητα δείχνω νεορεαλιστικά και περισσότερο των αθώων, φτωχών ανθρώπων, τη φθορά τους και τα βάσανά τους "σκισάρω".

- Πάμε γρήγορα για την επόμενη σκηνή Ντοτόρ, ξεκινάμε.

- Περιμένετε λίγο, η γλυκεία Ζωή είναι λέξεις για ονειροπόληση, αλλά παράλληλα είναι και ουσιαστικές. Ο κόσμος που θα τη δει θα μου ζητήσει εξηγήσεις κι εγώ θα του απαντήσω, εσείς θα το επικροτήσετε ή θα το απρρίψετε το φιλμ φίλοι μου. Η ταινία λένε και γράφουν ότι είναι ειρωνική, υπερβολική. Εγώ λέω ότι το "κατηγορητήριο" είναι τίμιο χωρίς αποσιωπήσεις.

- Σκηνοθέτη μας, στα περιοδικά και στις εικονογραφικές εικόνες τους σεββίρονται έρωτες αγνοί σε συνέχειες και οι απλές νοικάρισσες, υφάντριες, εργάτριες μασάνε, κι όπως ξέρεις πολύ καλά τα "φθηνά" περιοδικά έχουν κυκλοφορία πυκνή, όπως και τα "ρομαντικά φιλμ".

Σίγουρα, η τέχνη του σινεμά που εμείς φιμάρουμε είναι διαφορετική, δείχνουμε το άσχημο, το ψεύτικο, το υποκριτικό προφίλ των "εξόχων εξουσιών" κι επειδή δεν καταγράφουμε μόνο την "εξαπάτηση του ματιού", προβάλλουμε και το ανέκφραστο, γοητευτικό πρόσωπο του Μαρτσέλο Μαστρογιάνι που ξετρελαίνει τα κορίτσια, γιατί οι νοικοκυρές, οι φοιτήτριες, οι μαθήτριες, οι γιαγιάδες, έχουν τρελλα με τα λαϊκά ρομάντσα και τους άντρες του διαμετρήματος Μαρτσέλο.

-Μάστορα χρυσέ σε πιάνουμε... η ταινία

κομμάτι, κομμάτι στο μοντάζ δείχνει μια παρακμάζουσα χώρα, για τους απλούς ανθρώπους είναι μια γροθιά στο στομάχι, στις πλάκες των "ευγενικών επαύλεων" παίζονται βρώμικα παιχνίδια, μάλλον στήνονται δολοπλοκίες. Μας είπες πιο πάνω, ότι οι υπουργοί, οι γραμματείς τους, που βίασαν και σκότωσαν τη σινιοριτά Μοντέζι ήταν όργανα της συνμοσπονδίας της γνωστής.

- Έτσι είναι. Πίσω δεν κάνω. Ξέρω, η ταινία θα προκαλέσει αντιδράσεις, θα μου επιτεθούν. Η ιταλική μπουρζουαζία δεν θέλει να την σαρκάζουν.

- Στα "υπέροχα ανέκδοτα" της γλυκείας Ζωής Ντοτόρ, χρειάζονται το κράξιμο και το σκιστόρισμα, άλλωστε οι πολιτικάντηδες του ψεύδους δεν έχουν τσίπα.

- Τέλος πάντων, μ' αρέσουν οι καρικατούρες και γουστάρω να τρέχω πίσω από μυθικές γυναίκες.

- Φεντερικό, έχουμε κουρασθεί πολύ. Δουλεύουμε ημέρα και νύχτα για πολύ καιρό συνέχεια. Ευχόμεθα το "πείραμά" σου να πετύχει και η μαρτυρία της ταινίας να αφυπνήσει συνειδήσεις.

- Φωτίζετε τους "σινιόρους με τα καθαρά χέρια", θα με κτυπήσουν, έχουν τη δύναμη, έχουν το μαχαίρι και το πεπόνι, θα αντισταθώ και δεν πρόκειται ποτέ να απαρνηθώ την έμπνευσή μου.

- Δηλαδή Ντοτόρ, περπατάς ανάμεσα σε πυρκαγιές, ανεμοστρόβιλους, θύελλες.

- Η ταινία ρίχνει φως, ας ανοίξουν τα μάτια οι συμπατριώτες μου, για να ανακαλύψουν ποιοι τους οδηγούν και που πάνε μαζί μ' αυτούς.

- Όνειρα ενός παιδιού απ' την επαρχία και υπερβολική φαντασία ενός ρωμαιομεγάλου καλλιτέχνη, η ταινία; Ή, κάτι πρωτοποριακό πολλά χρόνια μπροστά από το σήμερα;

- Το φιλμ μ' ένα είδος ρεαλισμού ξεπερνά τα "φριχτά φαντάσματα" κι ανοίγει δρόμους αισιοδοξίας, όμως πολλά είπαμε. Πάμε στη δουλειά μας, γυρίζουμε...

Με... οικολογική συνείδηση και απίστευτα αποτελέσματα

Οι συμμετέχοντες στην εμπορευματική κοινότητα του Αεροδρομίου επισκέφθηκαν το Φωτοβολταϊκό Πάρκο και ενημέρωθηκαν από τον κ. Δημήτρη Δολαψάκη, Διευθυντή Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας ΔΑΑ.

Τα παρευρισκόμενα μέλη επιβιβάστηκαν σε λεωφορεία και οδηγήθηκαν στο φωτοβολταϊκό πάρκο του ΔΑΑ που βρίσκεται στην ανατολική πλευρά του οικοπέδου του αεροδρομίου σε έκταση 160 στρεμμάτων. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης στο χώρο, ο κ. Δολαψάκης έδωσε τις εξής τεχνικές πληροφορίες:

- Η ισχύς του φωτοβολταϊκού πάρκου είναι 8,05 MWp και θα παράγει περισσότερες από 10 εκατομμύρια KWh (κιλοβατώρες) ετησίως, που αντιστοιχούν περίπου



στο 9% της συνολικής κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος.

- Σε συνθήκες αιχμής, το φωτοβολταϊκό πάρκο θα παράγει ηλεκτρική ενέργεια η οποία θα αντιστοιχεί σε περισσότερο από 30% της συνολικής ενεργειακής ζήτησης.

- Το έργο του φωτοβολταϊκού πάρκου κόστισε περίπου είκοσι εκατομμύρια ευρώ και θα τεθεί σε λειτουργία τον Ιούλιο του 2011.

- Η ανάκτηση της ηλιακής ενέργειας γίνεται με 28.740 φωτοβολταϊκά πάνελς.

- Η διάθεση της παραγόμενης ενέργειας επιτυγχάνεται μέσω καλωδίωσης μήκους 270 χιλιομέτρων.

- Η λειτουργία του φωτοβολταϊκού πάρκου αναμένεται να συμβάλει στη μείωση των εκπομπών CO2 τουλάχιστον κατά 10.000 τόνους ετησίως, σε ορίζοντα 20ετίας.

Η φωτογραφία. Αναμνηστικό στιγμιότυπο από την ξενάγηση στο φωτοβολταϊκό πάρκο του ΔΑΑ.

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

Μηνιαίο Όργανο των Εκτελωνιστών
Τσαμαδού 38 - Πειραιάς
ΤΗΛ.: 210-41.78.020 FAX: 210-41.23.188

ΑΡ. ΚΩΔ. 2791

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ: Σ.Ε.Π.Α.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ

ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΑΝΔΡ. ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Ε.Π.Α.
ΣΟΦΙΑ ΦΡΑΓΚΟΥ Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Σ.Ε.Π.Α.
ΓΕΩΡΓ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ: ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ
ΔΗΜ. ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ: ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ε.Ε.Π.Α.
ΣΩΤ. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ: ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Τ.Α.Π.Ε.Π.Α.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ:
ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ Γραφικές Τέχνες
Δασκαλογιάννη 3 - Γλυφάδα
Τηλ. 210-8941.934 - 210-8941.874

ΨΗΦΙΣΜΑ



Το Διοικητικό Συμβούλιο του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. μετά το θλιβερό άγγελμα του θανάτου του **Επίτιμου Αρχιγράφου Τ.Α.Π.Ε.Π.Α., Γεωργίου Ζαχάρη**, αφού συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση στις 27-6-2011, με βαρύτατο πένθος ψηφίζει:

1. Να εκφραστούν τα συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος.
2. Το Διοικητικό Συμβούλιο να παρακολουθήσει την κηδεία.
3. Να κατατεθεί στεφάνι στη Σωρό του.
4. Να διατεθεί το ποσό των 200 ευρώ εις μνήμη του εκλιπόντος στο "ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ".
5. Να παραμείνουν κλειστές οι υπηρεσίες του Ταμείου (ιατρικές και διοικητικές) κατά τις ώρες της νεκρώσιμης ακολουθίας (12.00 - 14.00).
6. Να δημοσιευθεί το ψήφισμα στον κλαδικό τύπο.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο πρόεδρος Παναγιώτης Ακριβίδης

Ο Γεν. Γραμματέας Χαρίλαος Γαλανομάτης

Ανακοινώσεις

Τ.Α.Π.Ε.Π.Α.
Ταμείο Αλληλοβοηθείας και
Περιθάλψεως Εκτελωνιστών
Πειραιώς - Αθηνών

Επεκτείνεται η Κοινωνική
Υπηρεσία του Ταμείου

Κύριοι Συνάδελφοι,
όπως ανακοινώθηκε στην τελευταία
Γενική Συνέλευση της 20-6-2011, η
Διοίκηση αποφάσισε την επέκταση
της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ του
Ταμείου μας.

Από τον προσεχή Οκτώβριο 2011,
θα λειτουργεί τμήμα για παιδιά και
εφήβους, με υπεύθυνη την κλινική
ψυχολόγο κυρία Έλενα Τερζιόγλου.
Οι ασφαλισμένοι μας, μπορούν για
το σκοπό αυτό, εφ' όσον το επιθυ-
μούν να εξυπηρετούνται κάθε Τρίτη
και Πέμπτη απόγευμα από 15.00
μέχρι 18.00 στο Ταμείο μας, ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και ΜΟΝΟ με ραντεβού,
μετά από τηλεφωνική επικοινωνία.
Για επί πλέον πληροφορίες ή διευ-
κρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε
με την υπηρεσία του Ταμείου στο
τηλέφωνο: 210-41 73 050 (Προϊστα-
μένη κυρία Σιμάτου Χαρούλα).

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι, με εγκύκλιο
του Φαρμακευτικού Συλλόγου Πει-
ραιά, τα φαρμακεία της περιοχής
του ΠΕΙΡΑΙΑ για το διάστημα από
Παρασκευή 29-7-2011 μέχρι και Πα-
ρασκευή 2-9-2011 θα λειτουργούν με
το συνεχές καλοκαιρινό ωράριο:
7.30 π.μ. - 15.30 μ.μ.

Με συναδελφικούς
χαιρετισμούς

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Παναγιώτης Ακριβίδης

Ο Γεν. Γραμματέας
Χαρίλαος Γαλανομάτης

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΡΙΑ με γνώσεις Η/Υ ζητά
εργασία εντός γραφείου, πρακτορεία,
εξωτερικές εργασίες, κλπ.
Τηλ.: 6984 - 310.963

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΗΣ Ζητά εργασία, μόνιμη
ή μεροκάματο. Επικοινωνία στο τη-
λέφωνο: 6937 163644

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΡΙΑ με πείρα ζητά εργα-
σία, μεροκάματο. Επικοινωνία στο
τηλέφωνο: 6979 142 526

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΗΣ Ζητά εργασία, μόνιμη
ή μεροκάματο. Επικοινωνία στο τη-
λέφωνο: 6930 400168

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΡΙΑ Ζητά εργασία.
Επικοινωνία στα τηλέφωνα:
6946 362660, 210-2717 031

ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΡΙΑ Ζητά εργασία.
Επικοινωνία στο τηλέφωνο:
6941 560 050

Επιστολή του μέλους της παράταξης “ΑΝΑΚΤΗΣΗ” (Πρωτοβουλία για την ανάκτηση του κύρους του εκτελωνιστικού επαγγέλματος) κ. Στέλιου Καρακωνσταντάκη

Προς τους κ. κ. Συναδέλφους και Συναδέλφισσες Εκτελωνιστές, εκλεγμένα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Ε.Π.Α.

Φίλοι μου,

Ασχολούμαι με τα κοινά από το 2002 και από όποιο πόστο μου εμπιστεύθηκαν οι συνάδελφοι να υπηρετήσω τον κλάδο είτε στην ΟΕΤΕ είτε στον Σ.Ε.Π.Α. κατέθετα πάντα με παρρησία τις προτάσεις για λύσεις των προβλημάτων που προέκυπταν, οι οποίες προέρχονταν από Συλλογικές αποφάσεις της παράταξής μας.

Αυτό κάναμε και στις εκλογές που πέρασαν λειτουργώντας στα πλαίσια της ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ, ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΟΤΗΤΑΣ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ. Είμαστε εξ άλλου μία παρέα φίλων που τρέχει για το καθημερινό μεροκάματο και αγωνιά για το αύριο του κλάδου χωρίς συνδικαλιστικά τερτίπια.

Απόδειξη των όσων σας λέω είναι οι θέσεις που καταθέσαμε ειδικά σ’ αυτήν τη χρονική περίοδο της ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ των πάντων και δυστυχώς και του επαγγέλματός μας (έχουμε πιάσει πάτο).

Γ’ αυτό προτείναμε προεκλογικά ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ χωρίς ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ, πιστεύοντας ότι μόνον ΕΝΩΜΕΝΟΙ θα μπορούσαμε να επιτύχουμε τα όποια αποτελέσματα σ’ αυτά που επιβάλλουν τα ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ (450, ΑΕΟ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΔΙΑΣΑΦΗΣΗ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ), κάτι τέτοιο όμως δεν επετεύχθη.

Προχώρησε λοιπόν η διαδικασία των εκλογών με τα ήδη γνωστά αποτελέσματα και με δεδομένη πια τη βούληση των συναδέλφων που εκφράσθηκε στις εκλογές εκτιμώντας τις επι-

λογές τους, πιστοί δε στις ΑΡΧΕΣ στο ΟΡΑΜΑ αλλά και στις ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ μας πριν τις εκλογές, προσπαθήσαμε να διαμορφώσουμε ένα προεδρείο με την ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ γιατί πιστεύουμε ότι είναι αυτό που χρειάζεται ο κλάδος αυτή τη στιγμή και προτείναμε: ο πρόεδρος της επιλογής της πρώτης παράταξης, ο Γραμματέας της επιλογής της δεύτερης, ο Αντιπρόεδρος της τρίτης και ο Ταμίας της τέταρτης και με κοινή ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ την επίλυση των ΤΕΡΑΣΤΙΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ να προχωρήσουμε.

Παρά τις προσπάθειές μας μέχρι σήμερα και παρά του όλοι συμφωνούν ότι θα ήταν η ΙΔΑΝΙΚΟΤΕΡΗ ΛΥΣΗ τούτο δεν κατέστη δυνατόν.

Ρωτώ λοιπόν γιατί;

Μ’ αυτό το ερώτημα στον εαυτό μου υποβάλλω την ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ μου γιατί δεν έχω πια τα ψυχικά ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ να συνεχίσω λόγω και των προσωπικών προβλημάτων που μου προέκυψαν τελευταία.

Κλείνοντας λοιπόν, σας καλώ να θυμηθούμε τα λόγια του ποιητή: ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΠΑΤΟ ΕΝΑ ΣΚΑΛΙ ΓΙΑ Τ’ ΑΝΕΒΑΣΜΑ, ΣΚΑΛΙ ΠΟΥ ΣΕ ΚΑΛΕΙ.

**Σας ευχαριστώ όλους
κι έναν - έναν ξεχωριστά**

Στέλιος Καρακωνσταντάκης

Σημ. Συντακτ. Επιτροπής: Εκ παραδρομής δεν δημοσιεύθηκε στο προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας το κείμενο με τις προεκλογικές θέσεις της “ΑΝΑΚΤΗΣΗΣ”, το οποίο συνόδευε την επιστολή του συναδέλφου Στέλιου Καρακωνσταντάκη. Επανορθώνουμε αναδημοσιεύοντας την επιστολή και τις θέσεις της “ΑΝΑΚΤΗΣΗΣ” παραπλεύρως.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ ΕΤΣΙ ΟΠΩΣ ΔΙΑΤΥΠΩΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΑ



Συναδέλφρι - Συναδέλφισσες,

Στις δύσκολες στιγμές που περνάει λόγω της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ο κλάδος μας αλλά και τις ακόμη δυσκολότερες που επιφέρουν τα ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ που προκύπτουν από την καθιέρωση του ΕΚΤΚ (480/08) - ΑΕΟ - ΣΥΝΟΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΣΑΦΙΣΗΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ μόνον **ΕΝΩΜΕΝΟΙ** θα μπορέσουμε να δώσουμε τη ΜΑΧΗ για να πετύχουμε τα όποια αποτελέσματα.

Εξ’ άλλου το δικό μας ΟΡΑΜΑ μπορεί να εκφράζεται μόνο με ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και μέσα σ’ αυτά τα πλαίσια κινούμενοι ΠΡΟΣΓΑΘΗΣΑΜΕ προεκλογικά και προτείναμε ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ χωρίς αποκλεισμούς. **ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ** θα επιδιώξουμε και μετεκλογικά εφ’ όσον μας επιλέξετε με την ψήφο σας.

Προτείνουμε λοιπόν:

- 1) Την διεκδίκηση από την πολιτεία στο ΝΕΟ 718 που θα προκύψει ο εκτελωνιστής να έχει τον **ΠΡΩΤΟ ΡΟΛΟ** στα **ΤΕΛΩΝΕΙΑ** ως ο πλέον φερέγγυος και εξειδικευμένος.
- 2) Τη **συστράτευση** όλων των συναδέλφων του ΣΕΠΑ για την πραγματοποίηση της **ΜΕΛΕΤΗΣ DATAGRID** διότι πιστεύουμε ότι είναι η **μόνη πρόταση που δίνει ΛΥΣΕΙΣ** στα ζωτικά προβλήματα του κλάδου που επιφέρουν τα **ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ** (Ηλεκτρονική Διασάφιση, ΑΕΟ, Ψηφιακή Υπογραφή, Διαπραπρατικές Συναλλαγές, Είσπραξη εισφορών των ταμείων).
3. Λύσεις στα **Ζητήματα των Ακινήτων** (ΕΑΚΕ) ΤΟ Συντομότερο δυνατόν.
4. Οριστική απόφαση στο **κληροδόχημα Στασινόπουλου**.
5. **Μείωση**, λόγω της κρίσης των **εξόδων** ΣΕΠΑ - ΟΕΤΕ χωρίς να δημιουργεί προβλήματα στη **ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ** τους. **Εξ’ άλλου το έχουμε προτείνει στο Δ.Σ. του ΣΕΠΑ μόλις προέκυψε η κρίση.**
6. **Επαναφορά ενσήμου - Συναξιοδοτικό.**
7. **Πιστή εφαρμογή Ν718/77.**
8. **ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΣΕΠΑ.**
(Κώδικας δεοντολογίας) περιθωριοποιώντας έμμεσα όσους λειτουργούν με ΑΘΕΜΙΤΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ.

**Σας καλούμε με την ψήφο σας να συμβάλετε στην ΑΝΑΚΤΗΣΗ του ΚΥΡΟΥΣ του εκτελωνιστικού μας επαγγέλματος.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς**

ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Ε.Π.Α.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ Α.Ε.

Κύριε Πρόεδρε,
Με τη γνωστοποίηση της νέας σύνθεσης του Δ/κού Συμβουλίου του Σ.Ε.Π.Α. το Δ/κό Συμβούλιο της Ε.Α.Κ.Ε. Α.Ε. σας εύχεται συγχαρητήρια και κάθε επιτυχία στο έργο σας.

Με υπόληψη
Ο πρόεδρος του Δ/κού Συμβουλίου
Θεοδόσιος Πρέκας

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Κύριε Πρόεδρε,
Ο Πρόεδρος κ. Γιώργος Ζησιμάτος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς σας εκφράζουν τα θερμά τους συγχαρητήρια για την επάξια εκλογή σας, στη θέση του Προέδρου του Συλλόγου Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών και εύχομαι κάθε επιτυχία στο έργο σας.
Παρακαλούμε όπως διαβιβάσετε τα συγχαρητήριά μας και στα λοιπά μέλη του Διοικητικού σας Συμβουλίου.

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος Γιώργος Ζησιμάτος
Ο Γεν. Γραμματέας
Νίκος Μανεισιώτης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Κύριοι,

Σας συγχαίρουμε για την εκλογή σας στη διοί-

κηση του Συλλόγου Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών και σας ευχόμεθα δύναμη και αποτελεσματικότητα στο έργο που έχετε αναλάβει για καλό της οικονομίας του τόπου.

Με εκτίμηση
Δημήτρης Μαθιός
Πρόεδρος του ΣΒΑΠ

Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. Ταμείο Αλληλοβοηθείας και Περιθάλψεως Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών

Κύριε Πρόεδρε,
σε απάντηση του υπ’ αριθ. 1457/03-06-2011 εγγράφου σας, με το οποίο μας γνωρίζετε τη σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας, σας εκφράζουμε θερμά συγχαρητήρια ευχόμενοι καλή επιτυχία στο έργο σας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος Παναγιώτης Ακριβίδης
Ο Γεν. Γραμματέας
Χαρίλαος Γαλανομάτης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΑΘΗΝΩΝ

Κύριε Πρόεδρε,
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Υ.Ε.Ο.Π.Α., σας εκφράζει τα συγχαρητήριά του για την εκλογή σας και σας εύχεται κάθε επιτυχία στην πραγματοποίηση των στόχων σας.

Με εκτίμηση
Η Πρόεδρος Ε.Χριστοφορίδου
Ο Γεν. Γραμματέας Ι. Τσολάκος

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΜΟΡΩΝ ΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ

Ο πρόεδρος Δημήτρης Αρμενάκης και τα μέλη του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, σας εκφράζουν τα πιο εγκάρδια συγχαρητήριά τους για την εκλογή σας ως Προέδρου του Συλλόγου Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών.
Παρακαλούμε όπως διαβιβάσετε και στα λοιπά μέλη του Δ.Σ. τις ευχές μας για κάθε επιτυχία στο έργο που αναλαμβάνετε, επ’ ωφελεία των συναδέλφων της περιοχής σας και του κλάδου σας γενικότερα.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος Δημήτριος Αρμενάκης
Ο Γεν. Γραμματέας Αναστάσιος Παντελάκης.

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Με την ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων σας ως Προέδρου του Συλλόγου Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών, εκ μέρους της Διοικητικής Επιτροπής και του Διοικητικού Συμβουλίου του επιμελητηρίου μας, παρακαλώ να δεχθείτε τα ειλικρινή συγχαρητήρια και τις θερμές ευχές μου για μια γόνιμη και αποδοτική θητεία.

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος Γεώργιος Κασσιμάτης.

ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Ε.Ε.Π.Α.

Κύριε Πρόεδρε,

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ε.Π.Α. σας συγχαίρει για την εκλογή σας και σας εύχεται καλή επιτυχία στο έργο σας.

Συναδελφικά
Ο Πρόεδρος Ευστράτιος Κουκάς
Ο Γεν. Γραμματέας Φώτιος Σταμάτης

ΔΙΕΘΝΗΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ

Κύριε Πρόεδρε
Το Διοικητικό Συμβούλιο της “Διεθνούς Ναυτικής Ένωσης” κι εμείς προσωπικά, σας απευθύνουμε θερμά συγχαρητήρια για την εκλογή σας στη θέση του Προέδρου του Συλλόγου Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών, ευχόμενοι σε σας και τα μέλη του Δ.Σ. κάθε επιτυχία στο έργο σας.

Ο Πρόεδρος
Αρβανίτης Νικόλαος
Ο Γεν. Γραμματέας Χατζηαντωνίου Ιωάννης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

Κύριε Πρόεδρε
Με την από 2-6-2011 επιστολή σας πληροφορηθήκαμε την σύνθεση του νέου Δ.Σ.
Σας εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια και σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο που αναλαμβάνεται αυτές τις δύσκολες στιγμές που διέρχεται η χώρα και ο λαός της και κατ’ επέκταση το επάγγελμά μας.

Με συνδικαλιστικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος Νικ. Αθανασόπουλος
Ο Γεν. Γραμματέας Νικ. Μαργαρινάκης

ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ Σ.Ε.Π.Α.

συνέχεια από την 1η σελ.



μ μ

το αίμα τους, πρέπει να ευχαριστήσουμε και τους αιμοδότες φίλους μας, έξω από τον κλάδο, που ήλθαν. Το Γιώργο, το Μιχάλη, την Αγγέλα και την Πόπη. Συγχαρητήρια σε όλους και να είναι ικανοί και



! ! !

υγιείς να δίνουν συνέχεια αίμα. Περιμένουμε και καινούργιους στην παρέα μας. **Στο σημείο αυτό αξίζει να αναφέρουμε μερικά στοιχεία για την αιμοδοσία μας.** Από την αρχή που ξεκινήσαμε έως και σήμερα



! μ ! ! ! . . .

προσήλθαν **126 εθελοντές αιμοδότες.** Από τις φιάλες που συγκεντρώθηκαν χρησιμοποιήθηκαν οι **56** για ανάγκες συναδέλφων, αιμοδοτών και μη. Το **ένα τρίτο των 126 φιαλών** χρησιμοποιήθηκε για τις ανάγκες του Τζανείου Νοσοκομείου για ανθρώπους που πάσχουν από Μεσογειακή Αναιμία, Νεφροπαθείς κ.λ.π. Με συναδελφικούς χαιρετισμούς Σοφία Φράγκου



μ μ

ήθηκε για τις ανάγκες του Τζανείου Νοσοκομείου για ανθρώπους που πάσχουν από Μεσογειακή Αναιμία, Νεφροπαθείς κ.λ.π. Με συναδελφικούς χαιρετισμούς Σοφία Φράγκου

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Τ.Α.Π.Ε.Π.Α 2011 Διαπιστώσεις, Εντυπώσεις, Παρόν και Μέλλον του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α

συνέχεια από τη σελ. 1

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου έχει σκύψει με απόλυτη σοβαρότητα και υπευθυνότητα στα προβλήματα του Ταμείου, ώστε να παραμείνει και να συνεχίσει το Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. την πορεία του, ως ένα υγιές επικουρικό Ταμείο. Αφιερώνουμε όλοι μας πολύ χρόνο γι' αυτό, εις βάρος θα έλεγα ακόμα και του επαγγελματικού μας χρόνου και θέλω από τη θέση του Γενικού Γραμματέα, να ευχαριστήσω γι' αυτό όλους τους συναδέλφους του Διοικητικού Συμβουλίου.

Θα πρέπει όμως και όλοι μας να συνειδητοποιήσουμε, ότι δεν έχουμε, ως Ταμείο, βοήθεια από πουθενά. Το Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. στηρίζεται αποκλειστικά στις εισφορές των μελών του. Θα πρέπει λοιπόν όλοι μας, να συνειδητοποιήσουμε ότι αποτελεί "φιλί ζωής" για το Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. η επικόλληση ενσήμων σε κάθε τελωνειακό παραστατικό. Μόνο έτσι θα μπορέσει το Ταμείο να συνεχίσει επάξια την πορεία του στο διηνεκές.

Να είστε απολύτως βέβαιοι ότι και η Διοίκηση από την πλευρά της προσπαθεί να βοηθήσει κάθε ασφαλισμένο και ιδιαίτερα εκείνους που έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας και μάλιστα υπό τις σημερινές συνθήκες, αδυνατούν να ανταπεξέλθουν οικονομικά.

Το Ταμείο έχει ισχυρό παρόν στα δρώμενα της Υγείας και θα εξακολουθήσει να έχει και στο μέλλον, αρκεί όλοι οι συναδέλφοι να συνειδητοποιήσουν τη σημασία της ύπαρξής του σε συνθήκες κρίσης και τις δυνατότητες προσφοράς του.

Από την πλευρά της Διοίκησης, να γνωρίζετε καλά, ότι βλέπει το πρόβλημα του κάθε συναδέλφου με συμπάθεια, αλλά και στα πλαίσια της ισονομίας ως οφείλουμε και δεν αδικούμε κανένα.

Βοηθούς στο έργο μας, μάλιστα ισχυρούς και αξιόπιστους, έχουμε τις υπηρεσίες του Ταμείου μας, οι οποίες όπως όλοι γνωρίζετε λειτουργούν άφογα με εργατικότητα και ζήλο, που ξεπερνούν τα όρια μιας απλής υπαλληλικής σχέσης. Θέλω δε από τη θέση μου αυτή να τους ευχαριστήσω όλους, από το Διευθυντή και τον Αρχίατρο μέχρι και τις κυρίες της καθαριότητας. Θέλω επίσης, να αναφερθώ ιδιαίτερα και στην προσφορά του Νομικού μας Συμβούλου κ. Πολλάλη Δημήτρη, ενός αξιόλογου ανθρώπου και επιστήμονα, που πάντα προστρέχει με υπευθυνότητα και αξιοπιστία στα προβλήματα του Ταμείου.

Συνάδελφοι, και συναδέλφισσες, το Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. έχει ισχυρό παρόν και θα έχει ανάλογο μέλλον, αρκεί να το αγκαλιάσουμε όλοι και να φροντίζουμε ανελλιπώς για την ευρωστία και την εύρυθμη λειτουργία του.

Το αρχικό σενάριο της ζωής του παιδιού Μια σημαντική καινοτομία του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α.

Του Πασχάλη Καπουσουλή
Ψυχολόγου - Κοινωνικού Λειτουργού

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, ίσως είναι χρήσιμο να παρουσιαστεί το αρχικό σενάριο που διαδραματίζεται στη ζωή του κάθε παιδιού και επηρεάζει την ψυχική του λειτουργία.

Ο Winnicott, Παιδίατρος και Ψυχαναλυτής συνήθιζε να λέει "There is not such a thing as a baby" (Δεν υπάρχει αυτό που ονομάζουμε μωρό) για να εξηγήσει ότι "όταν έχουμε ένα μωρό, έχουμε συγχρόνως και την μητρική φροντίδα, και ότι χωρίς τη μητρική φροντίδα δεν θα υπάρχει μωρό". Μια βασική διευκρίνιση που πρέπει να γίνει είναι ότι ο όρος "μητέρα" αναφέρεται στο πρόσωπο που φροντίζει και μεγαλώνει το μωρό. Επομένως δίνεται πολύ μεγάλη σημασία στο άτομο που ανήκει στο άμεσο - στενό περιβάλλον του μωρού και έχει αναλάβει τη φροντίδα του.

Χωρίς τη μητέρα το μωρό είναι καταδικασμένο. Άλλωστε κατά την περίοδο της κυοφορίας του, βίωσε την εμπειρία να καλύπτονται άμεσα οι ανάγκες του. Εγκαταλείποντας το ενδομήτριο περιβάλλον έχει ήδη "κληρονομήσει" την απαίτηση της ικανοποίησης των αναγκών του. Σε αυτό το σημείο η μητέρα οφείλει να ανταποκριθεί αρκετά καλά στις ανάγκες του μωρού της. Πρόκειται για την περίοδο που το μωρό δεν μπορεί να ασκήσει κάποια μορφή ελέγχου σε αυτό που του παρέχεται. Είναι μόνο σε θέση να ωφεληθεί ή να υποστεί τις αρνητικές συνέπειες ενός στερητικού περιβάλλοντος. Σκοπός της μητέρας είναι να αποκωδικο-

ποιήσει το σήμα που στέλνει το μωρό της. Με την πάροδο του καιρού, το μωρό θα αρχίσει να μιλά με τη μητέρα του είτε με το κλάμα του, είτε με τις εκφράσεις του προσώπου του, είτε με άλλες σωματο-κινητικές εκδηλώσεις. Για παράδειγμα ένα ξαφνικό κλάμα στη μέση της νύχτας, μπορεί να μη σημαίνει αποκλειστικά έκφραση πείνας αλλά και ανάγκη επαφής με τη μητρική αγκαλιά. Η μητέρα στηρίζει, προστατεύει και διευκολύνει την ανάπτυξη του μωρού της. Είναι αρκετά καλή και όχι τέλεια. Πρόκειται για μια πραγματικά, καθημερινή, υγιή μητέρα που έχει το δικαίωμα να αγχωθεί ακόμη και να νευριάζει με τις αταξίες του μωρού της. Με άλλα λόγια δεν πρόκειται για μια μητέρα που κρύβεται από τα συναισθήματά της και κατά συνέπεια "κρύβει" το παιδί της από τον πραγματικό κόσμο. Μία μητέρα μπορεί να είναι πολύ καλή στην τεχνική της μητρικής φροντίδας με αποτέλεσμα να ανταποκρίνεται στην ανάγκη προτού να παρουσιαστεί το σήμα του μωρού (π.χ. κλάμα). Η μητέρα αυτή αν και φαινομενικά είναι μια καλή μητέρα, συμπεριφέρεται σαν το μωρό της να είναι συγχωνευμένο μαζί της περιορίζοντας τα όρια της ύπαρξής του. Επομένως, το μωρό είναι αναγκασμένο ή να παραμείνει συγχωνευμένο μαζί της μειώνοντας το Εγώ του ή να θέσει σε λειτουργία μια πλήρη απόρριψη της μητέρας για να μπορέσει να υπάρξει.

Αργότερα στη σχέση μητέρας - μωρού θα εισέλθει ο πατέρας που όλο αυτό τον καιρό δήλωνε την παρουσία του δια του λόγου της συζύγου του. Ένας υποστηρικτικός πατέρας

προς τη μητέρα θα παρουσιαστεί ως ο καλός πρίγκιπας στα πρώτα παραμύθια προς το παιδί. Αντιθέτως, η άσχημη συμπεριφορά του πατέρα που δυσκολεύεται να συνειδητοποιήσει ότι η σύζυγός του έχει γίνει και μητέρα είτε εκφράζεται με παντελή απουσία του ανδρικού ρόλου στους πρώτους "μητρικούς" μύθους είτε με ανδρικούς ρόλους που προκαλούν φόβο και απέχθεια. Με άλλα λόγια κατά τους πρώτους 9-12 μήνες η μητέρα φροντίζει το μωρό και ο πατέρας φροντίζει τη μητέρα.

Αν αυτό το σενάριο δεν παιχτεί σωστά, η συνέχεια θα είναι προβληματική. Είναι σαν ένα θεατρικό ή κινηματογραφικό έργο που οι πρώτες πράξεις ή σκηνές δεν έχουν συνοχή και δημιουργούν πολλές ασάφειες. Επομένως, οι πρώτοι μήνες όπως και τα πρώτα παιδικά χρόνια επηρεάζουν σημαντικά την ψυχική λειτουργία του ατόμου.

Το Δ.Σ. του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. πρωτοπορώντας σε αυτό τον τομέα αποφάσισε την λειτουργία Τμήματος Ψυχολογικών Υπηρεσιών για παιδιά και εφήβους. Από τον Οκτώβριο του 2011 το συγκεκριμένο τμήμα, με συχνότητα 2 φορές την εβδομάδα θα λειτουργεί στο κτίριο του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α.

Σε μια εποχή που η αξία των ψυχικών λειτουργιών αντικαθίσταται από την λογιστική προσπάθεια της οικονομικής ευεξίας η κίνηση του Δ.Σ. του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α. αποτελεί μια κίνηση πολιτισμού.

Είμαι σίγουρος ότι η νέα υπηρεσία θα συμβάλει σημαντικά στην αναβάθμιση των παροχών του Τ.Α.Π.Ε.Π.Α.

Μια αξιόπαινη χειρονομία του πρώην Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων και Συνεργατών Εκτελωνιστικών Γραφείων Περιφέρειας Αθηνών - Πειραιώς

Ευχαριστήρια Επιστολή του ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΕΙΟΥ 'Ιδρύματος Παιδικής Προστασίας

Αξιότιμοι κύριοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος κι εγώ προσωπικά θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντική τη συμπαράσταση των φίλων μας, στις προσπάθειες που κάνουμε για να μεγαλώσουμε σωστά τα κορίτσια μας, προσφέροντάς τους ότι καλύτερο, ώστε να αποκτήσουν εκείνα τα εφόδια που θεωρούνται απαραίτητα στην εποχή μας.

Ευχαριστούμε θερμά, για τη δωρεά που είχατε την καλοσύνη να μας προσφέρετε για τους σκοπούς του Ιδρύματός μας.

Με την ευκαιρία σας στέλνω εγκάρδιες ευχές για υγεία και επιτυχία στους στόχους σας κι εύχομαι η αγάπη σας για το Χατζηκυριάκειο να συνεχιστεί αμείωτη και στο μέλλον.

Με τιμή
Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας
Γιώργος Μιχ. Μπακούρης
Πρόεδρος Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Σ.Ε.Π.Α.

Προς Αναστάσιο Πολυχρονιάδη

Αγαπητέ κύριε Πολυχρονιάδη, Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών, σας εκφράζει τα πιο θερμά του συλλυπητήρια για το θάνατο του πατέρα σας, Προέδρου Λεωνίδα Πολυχρονιάδη, το απαράμιλλο ήθος του οποίου και η συνεχής προσπάθεια και οι αγώνες του για κλαδικά θέματα, υπήρξαν καθοριστικοί για το επάγγελμα του εκτελωνιστή.

Προς Σύλλογο Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης

Κύριε Πρόεδρε, Πληροφορηθήκαμε με οδύνη το θάνατο του προσφιλούς Προέδρου Λεωνίδα Πολυχρονιάδη, του οποίου το έργο υπήρξε μεγάλο και η συνεισφορά του στα κλαδικά θέματα ήταν καθοριστική.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών σας εκφράζει τα πιο θερμά του συλλυπητήρια.

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Π.Α.
Ο Πρόεδρος Ανδρέας Βροντάκης
Η Γεν. Γραμματέας Σοφία Φράγκου